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CIONDOLO FAI DA TE IN ARGILLA POLIMERICA E
TECNICA DI PUNTEGGIATURA DEL DESIGN DEI FIORI

 

Da : Delphine
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Come fare modelli con lo strumento di punteggiatura?

Conosci lo strumento di punteggiatura? Questo piccolo strumento con una punta a sfera può fare meraviglie per te.
Potete usarlo per creare dei modelli composti da punti più grandi o più piccoli. In questo tutorial Delphine vi mostra
come maneggia alla perfezione lo strumento dotting. Segui questo tutorial passo dopo passo per fare un ciondolo
in argilla polimerica a forma di fiore di ciliegio con lo strumento di punteggiatura.
Come sapete, sta a voi fare vostro questo tutorial e creare un gioiello originale che vi piaccia. Alcune idee:
- trasforma questo gioiello in un paio di orecchini
- disegna un disegno unico
- scegli i tuoi colori preferiti di argilla polimerica e vernice acrilica
- scegli un tagliabiscotti con una forma originale
E se ti piace particolarmente la tecnica del puntatore, ecco un altro tutorial da riprodurre o adattare: il portachiavi di
Karine che dipinge con il puntatore
Come potete vedere, tutto quello che dovete fare è lasciar correre la vostra immaginazione. A voi la scelta!

Non esitate a mostrarci le vostre creazioni sullanostra pagina Facebook, nel gruppoSuper Club dei clienti Perles &
Co o suInstagram citandoci con @perlesandco o con il #perlesandco.

https://www.perlesandco.it/modelage-polymere-pate-cernit-c-93_2425.html
https://www.perlesandco.it/Peinture-Peinture-acrylique-c-3606_2486_2489.html
https://www.perlesandco.it/tutoriels/t18571-porte-clefs-peinture-a-points.html
https://www.perlesandco.it/tutoriels/t18571-porte-clefs-peinture-a-points.html
https://www.facebook.com/perles.co
https://www.facebook.com/groups/182259032313846
https://www.facebook.com/groups/182259032313846
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/
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Che materiale usare per Ciondolo fai da te in argilla polimerica e tecnica di punteggiatura del
design dei fiori ?

 

MATERIALE

Kit di 5 dotting tools doppia punte - Multicolore
Cod. : ATT-177
Quantità : 1

Pasta Cernit Number One 56gr Bianco opaco (n°027)
Cod. : CERNIT-068
Quantità : 1

Vernice Trasparent Mat Cernit 30 ml
Cod. : OUT-100
Quantità : 1

Stampini tagliapasta tondi x3
Cod. : OUTIL-076
Quantità : 1

Pittura acrilica- Deco Brillant di Pébéo - Cioccolato n°144 x 45ml
Cod. : PEINT-661
Quantità : 1

Pittura acrilica- Deco Mat di Pébéo - Ciliegia n°083 x 45ml
Cod. : PEINT-681
Quantità : 1

Pittura acrilica- Deco Mat di Pébéo - Rosa chiaro n°109 x 45ml
Cod. : PEINT-684
Quantità : 1

Anellini aperti rotondi 5x0.8 mm - Placcato oro 3 micron x4
Cod. : PLO-068
Quantità : 1

Girocollo maglia forzantina limata 1.3 mm placcato oro 3 microns x42 cm
Cod. : TDC-303
Quantità : 1
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passi da seguire
 

 Tappa 1/14

Condizionate la vostra argilla polimerica (qui, cernit
bianco 100% opaco). Mettete il vostro impasto nella MAP
(macchina per la pasta) al punto 1 (qui, Atlas 180).
Posiziona il tuo EP (cookie cutter).

 Tappa 2/14

Ritagliare l'impasto con il tagliabiscotti, lisciare i bordi.
Cuocere secondo le istruzioni del produttore

 Tappa 3/14

Disegnare un ramo con una matita

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

5

 Tappa 4/14

Prendete il vostro strumento di punteggiatura n°3 (punta
media). Per facilitare l'operazione, numera il tuo
strumento di punteggiatura con un pennarello
permanente (opzionale). Caricalo con vernice acrilica
marrone e applicalo sul tuo pezzo senza che i punti si
tocchino ma abbastanza vicini e regolarmente senza
ricaricare la vernice per ottenere un punto decrescente
dall'inizio alla fine del ramo.
Attenzione, il tuo gesto deve essere preciso senza
premere troppo con delicatezza.

 Tappa 5/14

Continuate a tratteggiare sfumando da più grande a più
piccolo lungo il ramo.
Sentitevi liberi di pulire il vostro strumento di
punteggiatura con un pezzo di stoffa o un tovagliolo di
carta.

 Tappa 6/14

Una volta che avete finito il vostro ramo, lasciatelo
asciugare prima di applicare il resto della vernice acrilica.

 Tappa 7/14

Prendete il vostro strumento dottin n°2 (misura sotto il
3), caricate la vostra punta di vernice acrilica e
cominciate a mettere dei punti rossi a caso intorno alla
vostra punta di ramo, sempre senza ricaricare la vostra
punta per fare dei punti decrescenti.
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 Tappa 8/14

Quando ti sembra sufficientemente carico di punti rossi,
passa all'altro ramo facendo attenzione a non toccare la
vernice fresca perché il rosso non potrebbe essere pulito
sul bianco.

 Tappa 9/14

Continua a posizionare i tuoi punti decrescenti a caso sul
resto delle tue punte di ramo

 Tappa 10/14

Quando hai messo tutti i punti rossi, aspetta che siano
asciutti per mettere quello rosa in cima.
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 Tappa 11/14

Ora prendete il vostro strumento di punteggiatura n°1 (1a
misura di punta, la più piccola) e caricatelo di vernice
rosa e mettete delicatamente sui bordi dei punti rossi
sempre rispettando l'ordine decrescente dei punti rossi.
Fate attenzione: in questa fase, pulite il vostro strumento
di punteggiatura ogni volta che riempite di nuovo la
vernice acrilica rosa.

 Tappa 12/14

Continuate ad applicare il rosa sui punti, facendo
attenzione a non toccare con la mano la vernice appena
applicata e a non dimenticare i punti rossi.

 Tappa 13/14

Quando avete finito di riempire i punti rossi con il
rosa......Oufffffff
Aspettare che la vernice si asciughi per 24 ore, poi
applicare la vernice opaca secondo le istruzioni del
produttore.

 Tappa 14/14

Ultimo passo...... montaggio.
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Il risultato
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